The Judd School Development Fund Donation and Standing Order Form



Please complete in BLOCK CAPITALS and return to: -

The Judd School Development Office, Brook Street, Tonbridge, Kent TN9 2PN

Your Details	
Title: First Name:	Surname:
Address:	
Post Code:	
Telephone No: Email	
☐ I am a UK taxpayer eligible for Gift Aid and have enclosed the Gift Aid Form	
Name of student:	Form/Year:
Donation Details	
I would like to make a single gift and enclose a donation of £	
Please make cheques payable to The Judd School Development Fund	
Standing Order Mandate	
To: The Manager	
Name of your Bank:	
Address of your Bank:	
Post Code:	
Account Name:	
Account Number:	Bank Sort Code:
The Sum of £ on (date)	_//
And on the same day each month / quarter / year for (insert number) payments/until further notice *	
* delete as appropriate	
Signature:	Date:
Please pay: The Judd School Development Fund Account Name: The Judd School Development Fund Sort Code: 16-00-15, Account Number: 23111058	Reference:
RBS, 62-63 Threadneedle St, London, EC2R 8LA	



